

Poštovani,
osobita nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas
na stručni skup



Politike i zakonodavstvo Europske unije i Republike Hrvatske u potrajnom gospodarenju šumama – izazovi i posljedice

Stručni će se skup održati
u petak, 18. rujna 2020. godine,
na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Veliki amfiteatar),
Svetošimunska cesta 23 u Zagrebu s početkom u 10:00 sati.

Organizatori skupa su **Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu** i **Hrvatski savez udruga privatnih šumovlasnika**.

Šumski ekosustavi, biljni i životinjski svijet te drugi dijelovi prirode od posebnoga kulturnoga, povijesnoga, gospodarskoga i ekološkoga značenja imaju osobitu zaštitu Republike Hrvatske (Ustav RH, čl. 54). U vremenu globalnih promjena i sve većega pritiska na šume i šumarstvo postavlja se opravdano pitanje održivoga gospodarenja ovim iznimno važnim nacionalnim resursom Republike Hrvatske.

Suprotstavljenost sve većih pritisaka na šume i ograničavajućih zakonskih propisa o gospodarenju šumama, s jedne strane, te znanstvenih spoznaja i tradicije gospodarenja šumama, s druge strane, velik su izazov i traže optimalna rješenja za stabilnost šuma i održivi razvoj, koji uključuje socijalnu ulogu šuma kao njezinu značajnu sastavnicu (npr. za demografiju).

Stoga je cilj konferencije potaknuti promišljanja, ali i pokrenuti prilagodbu zakonodavnih okvira kako bi se smanjio pritisak na šumarstvo.

Ovaj stručni skup okupit će vodeće stručnjake iz znanstvenih i gospodarskih institucija te kreatore javnih politika u Republici Hrvatskoj. U radu skupa sudjelovat će ugledni stručnjaci iz sektora šumarstva, sektora zaštite prirode i okoliša, drvoprerađivačkoga sektora te ministarstava nadležnih za kreiranje javnih politika i zakonodavnoga okvira u Republici Hrvatskoj. Svoja iskustva predstaviti će nam i gosti iz Austrije i Slovenije.

Bit će nam iznimno drago ukoliko svojim dolaskom uveličate stručni skup i doprinesete raspravi o ovoj aktualnoj temi.

prof. dr. sc. Tibor Pentek
dekan Šumarskoga fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu

mr. sc. Zdenko Bogović
predsjednik Hrvatskog saveza udruga
privatnih šumovlasnika



Ljubazno Vas molimo da svoj dolazak potvrdite najkasnije do petka 11. 09. 2020. godine
na e-mail kkorov@sumfak.unizg.hr ili broj telefona **01 2352 500**.



Program stručnog skupa

Politike i zakonodavstvo Europske unije i Republike Hrvatske
u potrajnom gospodarenju šumama – izazovi i posljedice

09:15 – 10:00	Okupljanje i registracija sudionika	11:45 – 12:00	Stanka za kavu
10:00 – 10:15	Pozdravni govor , <i>prof. dr. sc. Tibor Pentek, dekan Šumarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu</i>	12:00 – 13:00	Panel-rasprava , <i>moderator: prof. dr. sc. Milan Oršanić, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i> <ul style="list-style-type: none">- <i>Zavod za gozdove Republike Slovenije, predstavnik</i>- <i>Demograf, doc. dr. sc. Stjepan Šterc, Fakultet hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu</i>- <i>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike RH, predstavnik</i>- <i>Ministarstvo poljoprivrede RH, predstavnik</i>- <i>Hrvatska gospodarska komora, predstavnik</i>- <i>Hrvatski savez udruga privatnih šumovlasnika, predstavnik</i>- <i>Hrvatske šume d.o.o., predstavnik</i>
10:15 – 11:45	Plenarna izlaganja pozvanih predavača , <i>moderator: prof. dr. sc. Joso Vukelić, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i> <ol style="list-style-type: none">Održivost gospodarenja šumama u odnosu na zahtjeve očuvanja biološke raznolikosti i zaštite prirode, <i>prof. dr. sc. Jura Čavlović, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i>Zaštita prirode i šumarstvo – zakonodavni okvir, <i>predstavnik Ministarstva zaštite okoliša i energetike RH</i>Šumarstvo i EU fondovi iz hrvatske perspektive, <i>predstavnik Ministarstva poljoprivrede RH</i>Primjena Nature 2000 u gospodarenju šumama Republike Austrije – dosadašnja iskustva, <i>dr. sc. Christian Brawenz, Savezno ministarstvo poljoprivrede, regija i turizma Republike Austrije</i>Ograničenja gospodarenja šumama u Republici Hrvatskoj zbog zakonske regulative (EU i RH), <i>mr. sc. Zdenko Bogović, Hrvatski savez udruga privatnih šumovlasnika</i>	13:00 – 14:00	Rasprava i donošenje zaključaka
		14:00	Ručak